



В Омской области двойное убийство раскрыто по «горячим следам»

21 октября 2010 года около 5 часов 30 минут в одной из квартир, расположенных в многоквартирном доме на улице Энтузиастов в городе Омске, после тушения пожара были обнаружены тела 2-х мужчин с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто по «горячим следам», подозреваемый задержан. Им оказался ранее судимый 25-летний мужчина. По версии следствия, злоумышленник в ходе совместного распития спиртных напитков из личных неприязненных отношений несколько раз ударил ножом хозяина квартиры и его гостя. От полученных ранений потерпевшие скончались на месте. После убийства подозреваемый поджег квартиру. По ходатайству следователя судом в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/547040>